

Дорогие мои друзья!

Я безмерно благодарна вам за эту встречу! Я рада, что идея единения в ваших сердцах нашла свое место и понимание. Я благодарю Международный Центр духовного развития «Живатма» и Ирину Журавлеву в частности за прекрасную идею провести эту конференцию и ее замечательное воплощение в жизнь. Мы назовем эту конференцию актом милосердного единения родственных душ, собравшихся вместе для единого действия – для укоренения Земли в свете и благополучии.

Мы сильны единством. Это мы все знаем... Но как мало единства среди духовных учителей! Как сложно нам принять друг друга, понять и полюбить...

Вы, Светоносцы, великие первопроходцы!
Через неверие, незнание и тьму

Ведите Землю, как умелый лоцман,
Чтоб все доплыли, и никто не утонул.

У каждого из вас свой путь неповторимый.
И хватит спорить: «Этот истинный канал, а этот нет».
В сердцах своих зажгите свет, мои любимые,

И людям с радостью несите этот свет.

Все за руки возьмитесь мысленно,
Сердца соедините над Землей

И совершите то, что вы замыслили:

Подняться в Свет с Планетой голубой.

Я жду вас всех с надеждой и любовью,
Когда в великой славе вы поднимитесь ко Мне.
Я пламенем любви вас всех наполню,
За то, что вы не потерялись в этом сне.

Вам слава всем - всем, всем без исключения
Вам почести Вселенная воздаст.
За то, что смело ринулись вы в плоти облачение,
Чтоб в Мирозданье что-то новое создать.

Люблю вас всех и жду в Великой вечности,
Вас, Искорки, Создания мои любимые

В Любви и Славе будем плыть мы в бесконечности -
Частицы Сущего, от Целого неотделимые.

Эти стихи Антонины Волосенко как нельзя точнее передают настрой сегодняшнего дня конференции. Мы все приехали сюда, чтобы соединить свои сердца с Отцом Небесным в единство.

Мы с вами сегодня не будем слушать скучный доклад, мы просто помедитируем всем собранием. Мы соединимся с душой и духом. И пусть наша медитация будет направлена на образование в тонком мире кластера единства наших душ в Решетке Сознания пятого измерения.

По всему миру идут акты единения наших душ. Мы соединяемся в мировых медитациях, когда все светлые силы планеты мыслят как один человек и творят в унисон. Это мы, в свете единства, и наша сила осознанности, сила любви к друг другу и нашим Друзьям и Учителям с тонкого плана крепнет с каждым днем.

Это начинает проявляться Любовь нашего Отца Небесного в наших сердцах.

Мы подготовим себя к медитации и войдем во внутренний мир себя... Сядем поудобнее и успокоим разум... пауза

Я призываю в зал Отца Небесного... Приди и наполни нас своей Славой, своей Любовью и Светом Небесным...

Мы наполняем свое сердце самой искренней и преданной, самой чистой любовью к Отцу Небесному и ко всем нам. Мы посылаем эту любовь вверх, в канал Отца.

Отче Наш, Кто Есть на Небесах!

Да святится Имя Твоё!

Я Есмь Воля Твоя,

Я Есмь Царствие Твоё,

Я Есмь вся Твоя Вселенная!

Хлеб, безопасность и любовь даёшь Ты мне.

Прекрасную Землю Света создаю с Тобой.

И да пребудет радость в сердце,

И да пребудет свет в разуме моем

От бытия Тебя во мне, а меня в Тебе.

Свет и гармония, жизнь в радости,

Изобилие и любовь – План Твой на Земле.

Да вернется ко мне то, что отдаю Тебе,

Да вернется к Тебе то, что отдаёшь Ты мне.

Да пребуду я вечно в Тебе,

А Ты – во мне.

И да пребудут в Нас

Отец, и Сын, и Святой Дух.

Аминь.

...

Я призываю Матушку – Землю... Давайте заземлимся из сердечного центра в сердце Матери-Земли, в ее центральный кристалл. И пошлем по каналу самую горячую дочернюю и сыновнюю любовь.

Я – твоя дочь, я - твой сын, Матушка... Позволь мне объединить свое сердце с твоим, и наполнить наше объединенное сердце моей бесконечной любовью к тебе, прекрасному моему творению и творению нашего Отца!

...

Я призываю к более проявленному присутствию всех наших Учителей и Высшие Я.

...

Я призываю к более проявленному присутствию наши Семьи Света.

...

Посмотрите, насколько нас здесь много!

Почувствуйте, как нас любят все, кто присутствует в зале и в вашем сердце...

...

Да будет мир на Земле. Да уснут за пультами все вояки. Да приснится им, что все войны отменены раз и навсегда. И пусть они глубоко прочувствуют, как прекрасен мир без оружия... И мы почувствуем это сейчас всем сердцем... Мир без войн, без оружия и без борьбы... Создадим его в наших мыслях и сердцах.

...

Да будет тишина на Земле. Да услышат все люди на планете, как прекрасна тишина сердца, тишина природы, и пусть они научатся создавать эту тишину своей нежностью внутри своего сердечного пространства... пусть им не захочется спугнуть ее даже малейшим резким движением или словом.

...

Да будет чистота на Земле. Пусть все люди станут честными. Сначала они немного напрягутся, потому что они привыкли к фальши и порой даже не замечают двойственности своего поведения, даже не представляют, как можно иначе... но затем расслабятся навсегда, потому что почувствуют, что их больше никто не обманывает, никто не пытается нажиться за их счет, никто не манипулирует их сознанием, чтобы сделать на этом бизнес. Давайте прочувствуем и создадим **это** в своем сердце...

...

Да будут счастливы все люди! Давайте сейчас создадим место абсолютного счастья, которое назовем Здесь и Сейчас. Счастье не вокруг нас, оно внутри. Создадим вместе точку катализации счастья планеты. Мы сейчас вполне счастливы, в состоянии Здесь и Сейчас, мы способны ощутить себя счастливыми. Ничто не тревожит нас, а другого состояния, КРОМЕ ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС, мы и не создаем больше...

Вернемся мыслями обратно в тело... Как чувствует себя мое тело?...

Каковы мои эмоции? наблюдайте их в себе... Чувства мои прекрасны?...

Каковы мои мысли? Насколько они спокойны и гармоничны? Они настроены на высокое сознание, не так ли?...

Откройте ваше сердце, ведь вы любите сейчас и Землю, и Отца Небесного и всех-всех людей...

А себя?...

Давайте подумаем, что в самом себе я еще не принимаю... можно даже все, что приходит на ум, записать... Некоторые корят себя за фигуру, за обращение с противоположным полом, с детьми, за критичные мысли о собрате по профессии или по духовному пути...

Примите себя такой, какая или какой вы есть. Поцелуйте внутреннего критика и дайте ему любовь своего сердца. Ведь ваше сердце открыто?

Я люблю и принимаю себя такой, какая я есть, ведь я – душа, а не тело... Я убираю из сердца все энергии противостояния себе, недовольства собой, страхов не быть

достаточно хорошей... Я разрешаю себе быть такой, какая я есть, не подчиняя себя ничьим правилам и образцам, ничьим ожиданиям. Я люблю себя и прощаю себе то, что мне не нравится пока в себе... Я принимаю себя полностью... Я нахожусь в абсолютном мире с собой.

Я всё могу. Мне всё по силам.

Я радуюсь своей судьбе,

Благословляя всё, что мило,

Благословляя всё в себе!

Я всё смогу. Господь со мною,

И с Ним бесстрашна жизнь моя,

Огромной радостной волною

Мне открывает все моря.

И я люблю свой выбор смелый,

И бесконечность без конца,

Люблю чудесный свет наш белый

И песни Славного Отца!!!

Вы стоите у зеркала и разглядываете себя – свое тело...

Я принимаю и люблю свое тело со всеми складочками и изъями...

Я принимаю и люблю свое лицо со всеми морщинками и прыщиками...

Теперь ваш взгляд устремился в свои глаза в зеркале... Вы внимательно **с**мотрите в свои глаза, не отрывая взгляда. Еще глубже, с любовью и радостью...

Какие прекрасные глаза! Сколько любви струится из них! На вас смотрит ваша душа... Почувствуйте, как ваша душа любит вас маленького, физического... Вы открываетесь ей, как маленький ребенок маме...

Как вам хорошо вместе... Как любите вы свою душу.

А душа ваша – это и есть вы истинный, это и есть безмолвный наблюдатель в вас, тот, кто не критикует, а сострадает и принимает себя целиком, испытывая все человеческие чувства и проходя весь опыт земного человека... всегда... каждый миг

...

Идите глубже в свое отражение, в глаза, за радужку глаз, вовнутрь...

За вашей душой стоит Создатель, Отец Небесный, который создал вашу душу, чтобы присутствовать в ней на планете. Душа – это его присутствие в плотности...

Отец Небесный! Я Есмь Твое Присутствие на Земле...

пауза

Посмотрите на людей, сидящих рядом. Это тоже Его Присутствие на Земле. Наше Присутствие.

А теперь внутренним взором представим себе вашего любимого – супруга, супругу, партнера или подругу. Это тоже Его Присутствие на Земле. Наше Присутствие...

Не убегайте мыслями к факту, что все люди - Отцово Присутствие. Давайте остановимся на конкретном близком человеке, который рядом с вами идет по жизни. Его любить и полностью принимать труднее всего. После себя... И легче всего... Потому что он или она – ваше второе я, ваше отражение того, что не проявлено в вас открыто. Он – ваше второе проявление, ваше Присутствие... Наше Присутствие...

И если вы даже созданы друг для друга, есть несколько процентов несоответствия...

для обучения... Надо, чтобы эти проценты не мешали остальным 90 %, чтобы ложка дегтя была где-то отдельно от бочки меда, пока деготь совсем не растворится в вашей любви к своему второму я.

Нам кажется, что мир опасен и несовершенен, вот и посадили мы свои души в золотые клетки безопасности. Как порой страшно выпустить их на свободу! Ведь вы станете уязвимыми, будете чувствовать людей открытым сердцем... иногда это так больно...

Но мы растворяем сейчас все преграды вокруг своего сердца! Убираем защиты, крушим решетки, стаканы, клетки, в которые вы посадили свое нежное сердце, свою душу. Как ей тяжело за этими бастионами! Убираем оборону от самих себя...

Вот теперь сердца открыты, надеюсь, навсегда... Ведь именно сердца через любовь к друг другу соединяют нас в единство. Теперь, когда мы почувствовали всю глубину любви вашей души и вашего духа к себе маленькому, выпускаем любовь в мир!

Мы, учителя, которые учат любить весь мир, порой, не принимаем друг друга, критикуем другие школы, другие ченнелинги, другие практики, иной раз даже возникают мнения никого не читать и доверять только себе... Это до какого же недоверия к жизни можно прийти! Страхи проявляются разными путями, в том числе и недоверием другим учителям или учениям... А себя при этом кем мы считаем? Истиной в последней инстанции?

Это духовная гордыня, через которую проходят **все учителя**, как только начинают учить. Хорошо, если у вас открыт канал с Высшим Я, который чистит и строгаёт вас, показывая и обнажая ваши язвы, чтобы вы их исцелили. Чтобы вы чувствовали себя **только**

человеком, божественной сущностью, которая, КАК И ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ, пришла на планету для радости и страдания, для открытий человеческого опыта.

Не забудем, что все учителя – это просто **другие люди**, такие же, как и вы, ступающие по планете в своих божественных сосудах духа.

Мы не принимаем беды и несправедливости, творящиеся на Земле, мы обвиняем в них других людей. Другие люди – это мы и есть. Наше Присутствие.

Мы договорились перед приземлением на планету поддерживать, подталкивать друг друга и любить всем сердцем, всей душой. С любовью и солидарностью, мы помогаем здесь друг другу расти. Мы добавляем друг другу света, знаний и умений.

Сейчас ваше сердце наполнено любовью. Почувствуйте, как ваше сердце **отдает**... как все больше раскрывается ваше сердце, каким большим вы становитесь!

Почувствуйте, как ваша душа раскрылась в уважении к миссии другого!...

Мы все, словно трава, тянем свои ростки к небу. Одуванчики соседствуют с фиалками, зверобой обнимается с мятой, лютик примостился возле манжетки, и закрывается сверху лопухом, рядом растет сыроежка... Но все тянутся к солнцу и помогают друг другу выжить и стать единством, симбиозом. Мы благодарны всем писателям и учителям, кто нам помогал взрасти и стать человеком осознанным. Мы благодарны всем, кто донес до нас свои учения и знания, ведь мы выросли на них. И теперь нам остается только помочь другим вырасти и стать светом. Пусть поливает и **их** роса знаний, грозы обновления всех структур света и фотонные дожди галактических энергий, взращивающих урожай душ на планете...

Что мы скажем Отцу Небесному, когда предстанем перед Светом Его? Оглядываясь на Землю, будем ли мы сожалеть о том, что могли бы сделать и не сделали своей любовью и открытым сердцем – помешали нам неверие в себя, в силу своей любви, в свой свет... Будем ли мы досадовать, что не отдали до конца свой свет и силу сердца своего планете?

И, стоя перед Его Троном, глядя Ему в глаза, можете ли вы сказать, что восхищались удачами другого? Учились у друг друга принимать всех? **Что** мы вспомним – наше противодействие и критику или наше единение? Неверие или примирение? Как мы радовались неудачам конкурента или помогли выбраться из неудачной полосы, подав руку другому?

А, может, вспомним, как мы учились любить и стали счастливыми на Земле?

...

Можете ли честно заявить: Отец, я сделала, что могла...

И сейчас, пока мы всё еще идем, давайте сделаем лозунгом жизни «Делаю, что могу, для чего приспособлена и для чего пришла».

Я могу, конечно, всё, но сегодня я конкретно могу это, и я делаю это.

А теперь пусть в вашей душе родится новое чувство – почитание другого, его мыслей и убеждений, его пути развития, его способа мыслить и выразить свою истину, способа жить на Земле и творить, его способа идти к Богу.

Почитание – это безусловное уважение к жизни и выбору другого. Это уровень пятого измерения сознания. Это безусловность и открытость. Это то, **чем** мы соединяемся с остальным миром - с нашими соседями, друзьями, коллегами в решетку сознания единства.

Давайте, сложим наши руки в намастэ, теперь вытянем их, левая снизу, правая сверху, протянем руки друг другу и соединимся, последние в ряду положат свободную руку на сердце.

...Мы соединяемся еще раз с нашей духовной семьей. Соединяемся с Архангелами, они все здесь.

Соединяемся с Отцом Небесным, Он присутствует всегда в сердце. Распахнем наши сердца.

Вот что такое единение в любви и счастье, островок которого мы все здесь создали. Можем ли мы распространить это на другие города и поселки?

Можем ли мы стать распространителями этого чувства среди всех других?

Да будет единство на планете и в наших душах всегда!

...

Мы создали кластер душ на основе любви и почитания. Это катализатор безусловного единения наших душ перед Троном Отца.

Давайте встанем вместе,

Чтобы открыть для мира Новую Эру,

Чтобы устранить все конфликты и разногласия.

Это момент для каждого из нас

Наконец-то соединиться рука об руку и исцелить этот мир.

Итак, каждый должен соединиться рука об руку с каждым,

Чтобы изменить этот мир От тьмы к Свету,

От страдания к счастью, от невежества к Единому Знанию.

Мы можем изменить этот мир

Самым легким способом и без напряжения...

Стать счастливым, радостным, как невинный ребенок...

Пусть каждый соединится рука об руку с каждым,

Прикроет глаза, расслабится,

Опустит свой ум в центр своего тела,

Заглянет в себя,

И, как тот Единый, знаемый издревле,

Превратим этот мир из территории тьмы в Территорию Света,

Перейдем из старой эры в Новую Эру.

Мир станет «Небесами на Земле»

Давайте вместе изменим мир!